



Sâmbătă, 25 mai, în sala Primăriei din Vișeu de Sus a avut loc cea de-a 35-a ediție a Festivalului Național de Poezie "Armonii de primăvară". La deschiderea manifestării au fost de față primarul orașului, Vasile Coman, și deputatul Gheorghe Șimon, care au promis sprijin pentru manifestările culturale ce vor avea loc în Vișeu de Sus. Manifestarea s-a desfășurat sub conducerea noii organizări culturale, având-o ca directoare a Centrului cultural pe Anuța Pop. Poetul Gavril Ciuban a moderat momentele acestei ediții. Au fost de față scriitori din județele Bistrița Năsăud, Sălaj și Maramureș. Tema dezbătută au constituit-o "Premiile literare, între seducție, povară și compromis".

Subiectul a fost dezbătut de Lupu Petrovan, Olimpiu Nușfelean, Viorel Mureșan, Nicolae Scheianu, Daniel Săuca, Viorel Igna și Gheorghe Pârja. La Biblioteca orașenească a fost vernisată o expoziție a artiștilor plastici din zonă, ghid fiindu-ne pictorul Ion Mihali.

Momentul cel mai așteptat a fost decernarea premiilor acestei ediții. Juriul, format din: Olimpiu Nușfelean, președinte, Lucian Perța, Gheorghe Pârja, Gavril Ciuban, Viorel Mureșan, Lazăr Năsui și Lupu Petrovan, a acordat următoarele premii:

Premiul pentru volume de poezie: Adela Naghiu, Dorel Macarie, Ioan Dragoș, Rodica Brad Păuna, Daniel Săuca.

Premiul pentru proză: Silviu Buzan (Despărțământul Astra Vișeu-Iza).

Premiul pentru debut în poezie i-a revenit Antoniei Luiza Zavalic, volum care va fi tipărit de Editura Grinta din Cluj-Napoca. Nu uit a aminti că tânăra poetă din Sighetu Marmatei a debutat în pagina de cultură a ziarului nostru.

Au fost premiați și elevi care au trimis poezii și proză în concurs: Mihaela Pop, proză; Teofana Tomoroga, Ioana Ilinca Moldovan, din Bistrița (poezie) - Premiul Centrului cultural Bistrița; Bianca Grad, premiul Revistei "Mișcarea literară"; Anuța Bora, Premiul Revistei "Poesis"; Ovidu Alexandru Ciuban, Premiul Revistei "Familia"; Crina Andreea Hojda și Marius Navadarschi, Premiul Centrului cultural Vișeu de Sus.

La această ediție vișeuană au participat și reprezentanți ai revistelor literare "Caiete silvane", "Nord Literar" și "Mișcarea literară".

SURSA:

Graiul.ro

NOTA: Poeta Antonia Zavalic dorește să mulțumească prin intermediul Sighet Online domnilor Ion Mariș, Marin Slujeru și Echim Vancea.